



## Výsledek dotačního řízení

**v rámci výzvy  
„Posilování kapacit implementačních partnerů ZRS (včetně kapacit a  
partnerství NNO, kapacit platform, aktivit krajů  
a obcí v prioritních zemích ZRS ČR)**

### Identifikační údaje poskytovatele

<b>Poskytovatel</b>	Česká republika – Česká rozvojová agentura
<b>Sídlo</b>	Nerudova 3, 118 50 Praha 1
<b>Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele</b>	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel

### Výsledné pořadí hodnocených žádostí

#	název projektu	žadatel
1	Zvýšení bezpečnosti a kompetencí pracovníků organizace Koridor UA a rozšíření humanitárně-logistických kapacit organizace	Koridor UA, z. s.
2	Posilování odolnosti humanitárních pracovníků: Bezpečnost a krizová připravenost ve vysoce rizikových oblastech	Charita Česká republika
3	Aktualizace a rozšíření kapacitního nástroje IndiKit	Člověk v tísni, o. p. s.
4	Rozvoj odborných kapacit pro diverzifikaci financování a efektivní správu komplexních projektů z mezinárodních zdrojů	CARE ČR
5	Příprava na certifikaci DG ECHO	Diakonie ČCE
6	CZ HealthBridge KH	Vita et futura, nad. fond
7	Profesionalizace a budování kapacit PLANET PARTNERS pro ZRS	PLANET PARTNERS
8	Posílení komunikačních a odborných kapacit Agory CE	Agora CE
9	Partnerství pro obnovitelnou energii a komunitní rozvoj v Ukrajině	NESEHNUTÍ Brno
10	KOMPAS: KOMplexní Posílení kapacit A zvyšování efektivnosti implementačních procesů pomoci Ukrajině Post Bellum, z.ú. – Paměti národa	POST BELLUM
11	Inkluze zdravotně postižených: spolupráce pro posílení kapacit	Neslyšící s nadějí



### Seznam podpořených žádostí

název projektu	žadatel	dotace na 2025
Zvýšení bezpečnosti a kompetencí pracovníků organizace Koridor UA a rozšíření humanitárně-logistických kapacit organizace	Koridor UA, z. s.	637 975 Kč
Posilování odolnosti humanitárních pracovníků: Bezpečnost a krizová připravenost ve vysoce rizikových oblastech	Charita Česká republika	748 000 Kč
Aktualizace a rozšíření kapacitního nástroje IndiKit	Člověk v tísni, o. p. s.	456 665 Kč
Rozvoj odborných kapacit pro diverzifikaci financování a efektivní správu komplexních projektů z mezinárodních zdrojů	CARE ČR	560 000 Kč
Příprava na certifikaci DG ECHO	Diakonie ČCE	750 000 Kč

Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel,
Podpis oprávněné osoby poskytovatele	